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«Δίκαιη Αναπτυξιακή Μετάβαση 2021 
2027»

ΑΠΟΦΑΣΗ

της Επιτροπής Παρακολούθησης του Προγράμματος «Δίκαιη Αναπτυξιακή Μετάβαση 
2021-2027» για την έγκριση μέσω της τροποποίησης της 3ης Γραπτής Διαδικασίας, της 
τροποποίησης της μεθοδολογίας και των κριτηρίων επιλογής πράξεων της Δράσης 2.2.1 
της δράσης του τεύχους εξειδίκευσης 7.1. 

Στην τροποποίηση της 3ης γραπτής διαδικασίας της Επιτροπής Παρακολούθησης απάντησαν θετικά 
10 μέλη επί συνόλου 63 μελών με δικαίωμα ψήφου, ενώ παράλειψη αποστολής γραπτής απάντησης 
εκ μέρους των υπολοίπων μελών θεωρείται ως αποδοχή με βάση το αρ. 6Β του Εσωτερικού 
Κανονισμού Λειτουργίας της ΕπΠα.

Όσον αφορά τα θέματα προς έγκριση, η Επιτροπή Παρακολούθησης, αφού εξέτασε την πρόταση της 
Διαχειριστικής Αρχής του Προγράμματος Δίκαιης Αναπτυξιακής Μετάβασης, που της υποβλήθηκε με 
το υπ’ αριθμ. πρωτ. ΥΠΕΘΟΟ/110012 ΕΞ 2024/26.7.2024 έγγραφο του Προέδρου της κ. Πελοπίδα 
Καλλίρη, Διοικητή της Ειδικής Υπηρεσίας Δίκαιης Αναπτυξιακής Μετάβασης και σύμφωνα με το 
άρθρο 6Β του Κανονισμού Λειτουργίας της, για τη λήψη απόφασης μέσω της τροποποίησης της 3ης 
Γραπτής Διαδικασίας,

Αποφάσισε

Την έγκριση της τροποποίησης της μεθοδολογίας και των κριτηρίων επιλογής πράξεων για την οποία 
διαπιστώθηκε η επίτευξη της απαιτούμενης πλειοψηφίας, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον 
Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας της Επιτροπής Παρακολούθησης της ΔΑ ΕΣΠΑ ΔΑΜ, για την:

 Δράση 2.2.1: Στήριξη ενεργειακών κοινοτήτων για την ανάπτυξη δράσεων αυτοπαραγωγής 
(Ενεργειακές Κοινότητες), ως προς το κριτήριο υπ’ αριθ. 3 «Αποδοτικότητα», του Σταδίου Β3 
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«Σκοπιμότητα Πράξης» ως εξής: «Αν Πν ≥0,35 η πράξη κρίνεται ικανοποιητικά αποδοτική. Αν 
Πν < 0,35 η πράξη ΔΕΝ κρίνεται ικανοποιητικά αποδοτική».

  
O Πρόεδρος

της Επιτροπής Παρακολούθησης του
του Προγράμματος «Δίκαιη Αναπτυξιακή Μετάβαση 2021-2027»

Πελοπίδας Καλλίρης

Εσωτερική  Διανομή (ηλεκτρονικά)
1. Γραφείο Διοικητή ΔΑΜ
2. Προϊστάμενος ΔΑ ΕΣΠΑ ΔΑΜ
3. Μονάδες Α2, Β1, Β2, Γ - ΔΑ ΕΣΠΑ ΔΑΜ
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